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Mgr. Jana Krucká zahájila doktorské studium v akademickém roce 2020/2021. Od počátku 
se studiu věnovala studiu velmi aktivně, přistupovala k plnění svých studijních povinností 
s pečlivostí a postupovala podle schváleného harmonogramu individuálního studijního 
plánu. Oborová rada ohodnotila studium Mgr. Jany Krucké každým rokem stupněm A.  

V roce 2022 absolvovala v rámci doktorského studia dvě studijní stáže, první na Univerzitě 
v Řezně, na Fakultě humanitních věd pod vedením Prof. Dr. Astrid Rank. Druhou stáž 
absolvovala na Univerzitě ve Vídni na Institutu germanistiky pod vedením Dr. Beatrice 
Müller, BA MA. V rámci navázání kontaktů s Univerzitou v Řezně měla později možnost 
vést na tamní univerzitě workshop na téma Nenásilná komunikace. 

Ve stejném roce podala doktorandka také žádost o financování projektu GAUK s názvem 
Implementace nenásilné komunikace do výuky cizích jazyků na příkladu německého 
jazyka. Tento projekt měl za cíl přispět k řešení problematiky rozvoje komunikační 
kompetence studentů německého jazyka s důrazem na empatii a porozumění. Projekt 
nebyl bohužel doporučen k financování.  

Během svého studia se účastnila s příspěvky jedné zahraniční a tří tuzemských 
konferencí. Příspěvky prezentované na těchto konferencích buď již byly nebo budou 
publikovány ve sbornících (viz seznam publikační činnosti). 

Svoji publikační činnost orientovala na téma disertace, vyzdvihnout lze např. článek 
s názvem Jazyk a násilí – 3 formy násilí v komunikaci v zahraničním časopise Psychológia 
a patopsychológia dieťaťa.  

Doktorandka vedla rovněž na Pedagogické fakultě Univerzity Karlovy na Katedře 
germanistky výuku didaktiky v bakalářském stupni studia.  V rámci své pedagogické 
činnosti a vedla výuku vybraných témat v předmětu Jazyk a kultura, v nichž se zaměřila na 
některé komunikační teorie a jejich praktické využití. Tato výuka byla studenty velmi 
pozitivně hodnocena. 

Státní doktorskou zkoušku splnila úspěšně dle harmonogramu individuálního studijního 
plánu 21. 6. 2023. 



Poslední rok studia se soustředila na dokončení disertační práce, kterou odevzdala 24. 7. 
2024, tedy ve standardní době studia, pouze administrativní překážky zabránily stanovení 
dřívějšího termínu obhajoby. 

Předkládaná disertační práce zpracovává téma, které je v současné době velmi aktuální, 
neboť napomáhá zkvalitnit mezilidskou komunikaci tím, že umožní vést žáky již na 
základních školách k vědomému uplatňování principů nenásilné komunikace.  
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